



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

Комунальне підприємство  
"КИЇВСЬКИЙ МЕТРОПОЛІТЕН"

Проспект Перемоги, 35, м. Київ, 03056, тел.: 238-44-21, факс 238-44-46, www.metro.kiev.ua  
Код ЄДРПОУ 03328913

27.02.2019 № 32/03-174

ГО «Науково-Практичний Центр «ЮНІТ»  
Нечай К.І.

на № \_\_\_\_\_

просп. Оболонський, 40, оф. 206,  
м. Київ, 04214

У відповідь на Ваш лист від 26.02.2019 №12 щодо забезпечення станцій метрополітену дефібриляторами КП «Київський метрополітен» повідомляє наступне.

Головним завданням КП «Київський метрополітен» є забезпечення належного рівня транспортного обслуговування пасажирів та їх безпеки, якості надання транспортних послуг.

Відповідно до ст. 12 Закону України «Про екстрену медичну допомогу», особами, які зобов'язані надавати домедичну допомогу людині у невідкладному стані, є: рятувальники аварійно-рятувальних служб, працівники державної пожежної охорони, поліцейські, фармацевтичні працівники, провідники пасажирських вагонів, бортпровідники та інші особи, які не мають медичної освіти, але за своїми службовими обов'язками повинні володіти практичними навичками надання домедичної допомоги.

Працівники КП «Київський метрополітен», які працюють на станціях метрополітену, не можуть залучатись до надання домедичної допомоги пасажирам при невідкладних станах, в тому числі застосовувати дефібрилятори. У разі випадків погіршення самопочуття пасажирів метрополітену, черговим персоналом станцій здійснюються виклики швидкої медичної допомоги за номером 103.

Також, на станціях та пересадочних вузлах метрополітену відсутні медичні пункти, які можливо було б обладнати дефібриляторами для використання медичними працівниками.

Враховуючи вищевикладене, на даний час у підприємства немає обґрунтованих підстав для забезпечення станцій метрополітену дефібриляторами та внесення відповідного доповнення до Міської цільової програми розвитку транспортної інфраструктури міста Києва на 2019-2023 роки.

Разом з тим, підприємство готове сприяти та працювати у відповідних комісіях для вирішення даного питання.

Радник начальника метрополітену –  
начальник інформаційного центру

Н.А.Макогон

0931